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FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 9 y 14 de febrero de 2025

Cantidad de Encuestas 1.201 encuestas para muestra nacional

Error para muestra total 2,7 puntos porcentuales muestra nacional



42,3%

50,6%

7,1%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

Diapositiva 3

¿Usted esta de acuerdo o en desacuerdo con la última reforma al 
sistema de pensiones?



51,6%
40,2%

8,2%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

Diapositiva 4

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con tener una AFP del 
Estado?



45,8%

50,2%

4,0%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

Diapositiva 5

Independiente de su posición política, ¿Está usted de acuerdo con la 
construcción de una estatua a Sebastián Piñera en la Plaza de la 

Constitución?



60,2%

34,5%

5,3%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

Diapositiva 6

Frente a la problemática de seguridad en el país, ¿Está usted de 
acuerdo o en desacuerdo de reponer la pena de muerte?



Diapositiva 7

¿En la actual situación del país usted tiene más confianza en los 
partidos y liderazgos tradicionales o en partidos y lideres nuevos 

para enfrentar los problemas del país?

50,8%
38,3%

10,9%
Liderazgos y partidos nuevos

Liderazgos y partidos
tradicionales

No sabe



Diapositiva 8

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

1,7%

5,7%

1,2%

1,8%

2,6%

3,7%

7,8%

8,8%

10,2%

15,8%

17,3%

23,4%Evelyn Matthei

Michelle Bachelet

Johannes Kaiser

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Tomás Vodanovic

Rodolfo Carter

Camila Vallejo

Franco Parisi

Jaime Mulet

Otro

Ninguno



32,2%

40,8%

11,3%

15,7%
Carolina Tohá

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 9

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y Carolina Tohá)



35,7%

39,1%

10,3%

14,9%
Michelle Bachelet

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 10

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y Michelle Bachelet)



35,2%

39,2%

10,4%

15,2%
Tomás Vodanovic

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 11

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y Tomás Vodanovic)



38,4%

40,7%

12,4%

8,5%
Johannes Kaiser

Michelle Bachelet

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 12

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Johannes Kaiser y Michelle Bachelet)



Diapositiva 13

¿Cuáles de los siguientes son los 2 atributos más 

importante de un futuro presidente para Chile?

12,2%

26,7%

30,0%

32,2%

35,6%

38,9%Que tenga mano dura con la delincuencia

Que sea honesto y que controle la corrupción

Que tenga capacidad de entenderse con el sector
privado para sacar adelante la economía

Que sepa integrar a todos los sectores políticos

Que se preocupe de los sectores más necesitados
con nuevas políticas sociales

Que tenga una larga experiencia política



Diapositiva 14

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?

34,2%

55,7%

10,1%

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba



Diapositiva 15

¿Con cuál de los siguientes grupos políticos usted se 

siente más identificado?

33,1%

6,9%

1,3%

1,8%

2,1%

3,9%

5,3%

5,9%

6,7%

8,9%

10,2%

13,9%Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli)

Frente Amplio

Ex Concertacion (DC, PS, PPD, PR)

Partido Nacional Libertario

Partido Republicano

Partido Comunista

Amarillos

Partido Social Cristiano

Partido Verde Ecologista

Partido de la Gente

Otro

Ninguno
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